Pöytäkirja
Tiekunnan perustava kokous
Aika: xx.xx.20xx
Paikka: kirjataan 
Läsnäolijat: kirjataan 
· Nimi ja kiinteistö (Esko Esimerkki, Kiinteistö 123-456-7-89)
· 
· 

Kokouksen puheenjohtajan ja pöytäkirjanpitäjän valinta
Puheenjohtajaksi ja pöytäkirjanpitäjäksi valittiin: Nimi 
Pöytäkirjan hyväksyminen tai pöytäkirjan tarkastajien valinta 
Tieosakkaat päättivät, että pöytäkirja tarkastetaan ja hyväksytään kokouksessa. 
tai
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin: Nimet
Kokouksen tiedottaminen ja laillisuus
Kokouksesta on tiedotettu yksityistielain 61 §:n mukaisesti. Kokous todettiin lailliseksi.
Tiekunnan perustamisedellytys ja yksityistien sijainti
Tiekunta on mahdollista perustaa tieosakkaiden päätöksellä. Tiekunta voidaan perustaa tiehen, johon on perustettu tieoikeus maanmittaustoimituksessa.

Tieosakkaat päättivät yksimielisesti perustaa tielle tiekunnan. 

Yksityistie käsittää (esim. Palovaarantien ja Hatulanniementien Nurmeksen) kunnassa. Yksityistien sijainti on esitetty oheisella kartalla. Yksityistien pituus on xxxx m.
Tiekunnan nimi
Tieosakkaat päättivät tiekunnan nimeksi (esim. Palovaaran yksityistien tiekunta).

Yksityistierekisteriin merkittävä tien nimi on (esim. Palovaaran yksityistie).
Tiekunnan toimielimen, jäsenten ja tilityksen tarkastajien valinta
Tien asioita hoitamaan kokous valitsi toimitsijamiehen tai 3/4/5- jäsenisen hoitokunnan.

Tehtäviin valittiin:
Toimitsijamies: Nimi 
Toimitsijamiehen sijainen: Nimi 
tai
Hoitokunnan jäsenet: Nimet 
Hoitokunnan varajäsen tai jäsenet: Nimet
Hoitokunta valitsi keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan: Nimet

Kokous ei valinnut tilityksentarkastajia tai Kokous valitsi myös kaksi tilityksen tarkastajaa.
Tehtävään valittiin: Nimet 

Valitut henkilöt ovat antaneet suostumuksen tehtävään.

Tiekunnan puheenjohtajan tai toimitsijamiehen yhteystiedot ilmoitetaan Maanmittauslaitokselle verkkosivun kautta: https://www.maanmittauslaitos.fi/ilmoita-tiekunnan-tiedot.
Tiekunnan tilin käyttöoikeus
Toimitsijamies tai hoitokunnan puheenjohtaja valtuutettiin avaamaan tiekunnalle tili. Hän saa tiekunnan tiliin laajat käyttö- ja verkkopankkioikeudet. Myös toimitsijamiehen sijainen tai hoitokunnan varapuheenjohtaja saa samat oikeudet.
Kokouksen päättäminen
[bookmark: _Hlk216702023]Puheenjohtaja päätti kokouksen. 

Puheenjohtaja ilmoitti, että kokouksen allekirjoitettu pöytäkirja on nähtävillä xx.xx.20xx - xx.xx.20xx N.N luona.

Tieosakkaat hyväksyivät tiekunnan perustamisen ja sitoutuvat olemaan tätä päätöstä moittimatta. Tämän johdosta tiekunnan perustaminen voidaan rekisteröidä valitusaikaa odottamatta.


Kokouspaikalla, puheenjohtaja (allekirjoitus)




Pöytäkirja hyväksyttiin julkiluettuna.

tai

pöytäkirjan tarkastajat (jos valittu)









Muutoksenhaku
Kokouksen päätökseen tyytymätön voi vaatia päätöksen oikaisua tekemällä tiekunnalle oikaisuvaatimuksen. Se on esitettävä 30 päivän kuluessa tehdystä päätöksestä.

Kokouksen päätökseen tyytymätön voi moittia tiekunnan päätöstä kanteella. Moitekanne tiekuntaa vastaan on toimitettava (esimerkissä: Pohjois-Savon) käräjäoikeuteen kolmen kuukauden kuluessa tästä päivämäärästä (xx.xx.20xx).
